
Klapp Pilotphase
Auswertung der Umfrage

Schule: Alle

Anzahl Antworten Eltern: 2954

Anzahl Antworten Lehrpersonen: 322



Resultate Umfrage für Klapp Pilotphase
Schule: Alle

Elternumfrage, 1. Teil

Anzahl Antworten: 2954
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Möchten Sie Klapp
weiterverwenden?

Würden Sie es begrüssen,
wenn Klapp an der ganzen

Schule verwendet wird?

Würden Sie Klapp
weiterempfehlen?

Finden Sie die
Handhabung von Klapp

intuitiv?

War die Erstinstallation
einfach?

War die erstmalige
Registrierung einfach?

Wurde der
Informationsempfang

durch Klapp erleichtert?

Werden Sie ausreichend
über das Geschehen in
der Schule informiert?

Hat die Schule durch die
Verwendung der digitalen

Verbreitung einen
Mehrwert erreicht?

Bewertung Klapp

Auf keinen Fall Eher nicht Eher schon Bestimmt Keine Antwort
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Nachrichten von Lehrpersonen Nachrichten an Lehrpersonen Dokumente Kalender Übersicht über die Klasse (Kinder / Eltern)

Bewertung Hauptfunktionen

Unwichtig Eher unwichtig Eher wichtig Wichtig Keine Antwort
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Integration der Termine im
Kalender meines Mobiltelefons

Möglichkeit, KIapp auch im
Browser am PC zu öffnen

Terminfindung (z.B. für
Elterngespräche oder Hilfe

Schwimmunterricht)

Geschlossene Fragen
beantworten (z.B. Ja/Nein)

Krankmeldungen des Kindes Möglichkeit, Nachrichten an die
Lehrpersonen zu schreiben

Chatfunktion
(Nachrichtenaustausch zwischen
allen Eltern und Lehrpersonen)

Bewertung neue Funktionen

Unwichtig Eher unwichtig Eher wichtig Wichtig Keine Antwort



Resultate Umfrage für Klapp Pilotphase
Schule: Alle

Lehrerumfrage, 1. Teil

Anzahl Antworten: 322
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Möchten Sie Klapp
weiterverwenden?

Würden Sie Klapp
weiterempfehlen?

Trägt Klapp zur Effizienz und
Effektivität in der

Kommunikation mit den
Eltern bei?

Finden Sie die Handhabung
von Klapp einfach und

intuitiv?

Ist die Ersterfassung von
Klassen/Kindern/Eltern

einfach?

Gefällt Ihnen das Design von
Klapp?

Wurde die Kommunikation
mit den Eltern und der

Betreuung im Vergleich zu
davor erleichtert?

Ist die Möglichkeit der 
Information an „Familien 
ohne Klapp“ befriedigend 

gelöst? (Kalender, 
Nachrichten, Dokumente)

Bewertung Klapp

Auf keinen Fall Eher nicht Eher schon Bestimmt Keine Antwort
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Kurznachrichten an alle Eltern einer
Klasse

Kurznachrichten an die Eltern
einzelner Schüler

Dokumente Kalendereinträge Übersicht Klasse, Eltern, Schüler Lesebestätigungen

Bewertung bestehende Funktionen

Unwichtig Eher unwichtig Eher wichtig Wichtig Keine Antwort
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Klassen in Untergruppen
einteilen

Erweiterte
Kalenderfunktionen (z.B.

Terminreihen)

Klapp Lehrerportal als
Mobil-App

Terminfindung (z.B. für
Elterngespräche oder Hilfe

Schwimmunterricht)

Krankmeldungen von
Kindern

Geschlossene Fragen stellen
(z.B. Ja/Nein)

Möglichkeit, dass Eltern
direkt Nachrichten zurück

schreiben können

Nachrichtenversand
zusätzlich per SMS (analog

Email)

Mögliche neue Funktionen

Unwichtig Eher unwichtig Eher wichtig Wichtig Keine Antwort


